

小德爆冷不敌德国新星

ATP年终总决赛亚·兹维列夫力克德约科维奇夺冠

据新华社伦敦11月18日电 2018年男子职业网球协会(ATP)年终总决赛18日迎来终极对决。德国新星亚·兹维列夫直落两盘击败世界第一德约科维奇,生涯首次摘得该项赛事冠军。

德约科维奇曾在小组赛阶段2:0击败过亚·兹维列夫。此番再度对决,体能更加充沛的亚·兹维列夫牢牢占据上风,他以6:4、6:3收获生涯目前为止最重要的一项冠军。

决赛前,德约科维奇在今年的年终总决赛上未丢一盘,并且没有一次遭遇破发。首盘前八局双方各自保发后,亚·兹维列夫第九局完成首次破发,他又以三记Ace球强势开启发球盘局。随着德约科维奇反手回球出界,亚·兹维列夫以6:4赢得首盘胜利。

亚·兹维列夫第二盘一上来又破掉德约科维奇的发球局,很快又被世界第一回破。不过21岁的德国新星接下来连破带保,在局分上以3:1领先。德约科维奇此后未能再度破发,反而在第九局个人发球局中被对手拿到两个赛点。亚·兹维列夫用一记高质量的反手穿越成功转化了第二个赛点。

拿下本赛季第58场巡回赛胜利后,亚·兹维列夫兴奋地趴在草地上,享受观众的欢呼,德约科维奇也颇有风度地走过来与他拥抱祝贺。



亚·兹维列夫成为1995年的贝克尔之后,首位拿到年终总决赛冠军的德国选手,也是2008年以来最年轻的年终总决赛冠军。当时创造纪录的,正是刚刚刚下阵来的德约科维奇。

尽管错失追平费德勒六次夺冠纪录的机会,世界排名一度掉到第22的德约科维奇还是在下半年赛季里上演王者归来,自温网开始他仅输掉三场比赛。

德国选手亚·兹维列夫手举奖杯庆祝夺冠。新华社发

为加强中埃两国影视文化交流

《欢乐颂》阿语版明年在埃及开播

新华社开罗11月18日电 中国电视连续剧《欢乐颂》阿拉伯语版开播仪式18日在埃及首都开罗举行,这部42集的电视连续剧明年1月1日起将在埃及国家电视台第二频道播出,每天播出一集。

中国国家广播电视总局副局长高建民、埃及国家新闻委员会秘书长易卜拉欣·艾勒伊拉基、中国驻埃及大使宋爱国、埃及国家电视台台长娜伊拉·法鲁克等出席了开播仪式。

高建民在致辞中说,中非合作论坛北京峰会期间,中埃双方一致同意携手推动中埃全面战略伙伴关系在新时期得到更大发展。两国广播电视领域应在进一步推动中埃两国关系发展、文明交流互鉴和人民了解互信等方面发挥更大的建设性作用。

艾勒伊拉基说,近年来埃及

与中国在广播电视领域的合作迅速发展,此前在埃及已经播出了《金太郎的幸福生活》《父母爱情》《北京青年》等中国电视剧。《欢乐颂》的开播是双方广电领域合作的又一成果,两国民众在文化和情感上有诸多交汇点,这部电视剧必将在埃及观众中产生广泛共鸣。

宋爱国说,中埃广播电视媒体合作近年来取得长足发展,埃及观众通过中国电视剧了解、认识中国人民的生活和文化。在双方共同努力下,相信中埃影视文化交流将得到更好发展。

为加强中埃两国影视文化交流,中国国际广播电台与埃及广播电视联盟2015年在宁夏银川签订了“中国剧场”栏目合作协议,至今已在埃及国家电视台第二频道播放多部中国电视剧,受到广大埃及观众的喜爱。

《神奇动物:格林德沃之罪》脱颖而出

登顶北美周末票房榜

新华社洛杉矶11月18日电 随着感恩节和圣诞节假期临近,多部新片在北美集中上映,瞄准假期票房。华纳兄弟影片公司发行的奇幻片《神奇动物:格林德沃之罪》本周末上映后脱颖而出,以3天入账6220万美元登顶北美周末票房榜。

该片由J·K·罗琳担任编剧,大卫·耶茨执导,是2016年影片《神奇动物在哪里》的续集,继续带领观众在罗琳描绘的魔法世界中体验爱恨情仇。好莱坞男星约翰尼·德普饰演的黑巫师格林德沃越狱而出,埃迪·雷德梅恩饰演的魔法师纽特·斯卡曼德等人不得不再次面对邪恶力量兴风作浪。

相较于《神奇动物在哪里》的巨大成功,《神奇动物:格林德沃之罪》在北美的表现略为逊色,首周末入账比前作减少1300万美元,北美观众和评论界口碑

也不及前作,只得到了“B+”的北美观影评分,在影评网站“烂番茄”上的新鲜度也只有40%。但该片在国际市场上的表现相当出色,首周末从全球79个电影市场拿下了1.91亿美元的票房收入,目前全球票房总收入超过2.53亿美元。

环球影业发行的动画片《绿毛怪格林奇》本周末入账3816万美元,排名第二。该片根据美国著名儿童文学家苏斯博士的作品改编,讲述格林奇因为不喜欢过圣诞节而实施了偷走小镇居民所有圣诞装饰和礼物的恶作剧。这也是这部经典童书继2000年金·凯瑞主演的真人版之后第二次被搬上大银幕。英国男星本尼迪克特·康伯巴奇为绿毛怪格林奇配音。

20世纪福克斯公司发行的传记片《波希米亚狂想曲》本周排名第三,周末三天入账1570万美元。

斗门健儿扬威亚洲龙舟锦标赛

冯国敬和梁丽平领衔国家男、女队豪取9金3银

本报讯 记者张帆 见习记者何进报道:11月16日至18日,第十三届亚洲龙舟锦标赛在广东顺德举行。斗门籍运动员冯国敬、梁丽平分别以队长身份领衔中国男、女龙舟队,在大赛上豪取9金3银。其中,中国女队包揽女子项目全部6枚金牌,扬威亚洲。

本届龙舟亚锦赛为期三天,在与珠海相距咫尺的顺德举行。本届亚锦赛中,代表国家队参赛的男子队阵容是来自顺德乐从罗浮宫龙舟队,由冯国敬担任队长兼主力队员;女子队阵容则来自

南海九江龙舟队,由梁丽平担任队长兼主力队员。

本届亚锦赛中国队取得了9枚金牌3枚银牌的战绩。

据了解,顺德乐从罗浮宫龙舟队和南海九江龙舟队在今年举行的雅加达亚运会和龙舟世界杯上亦取得过骄人战绩,是名副其实的常胜之师。巧合的是,两队的领军人物梁丽平、冯国敬均是珠海斗门区人,且系出同门。2002年两人同期进入素有“水上项目黄埔军校”之称的斗门体校,拜于皮划艇名师袁东门下学习。

海峡两岸暨港澳地区健身气功交流比赛大会

15支代表队齐聚我市参与角逐

本报讯 记者郭秀玉报道:11月19日,“香港赛马会”杯2018年第五届海峡两岸暨港澳地区健身气功交流比赛大会、粤港澳大湾区健身气功交流展示活动在我市拉开帷幕。来自香港、澳门、台北、福建、广东等地15支代表队115人报名参赛。据悉,大会除举办交流比赛外,还包括健身气功广场展示、教学咨询、名家讲坛、段位考试等内容。

海峡两岸暨港澳地区健

身气功交流比赛大会是由中国健身气功协会于2014年创办,今年是第五届。交流比赛19日-20日举办,共有来自香港、澳门、台北、福建、广东等地15支代表队115人报名参赛。比赛内容为中国健身气功协会推广的健身气功、易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦4种普及功法,设集体赛和个人赛,集体赛27个项次,个人赛175个项次。集体赛和个人赛按照港澳台和内地组分录取名次。

MOI 茂业百货

11/22@ - 11/29@

店庆狂欢 不止4折

购物满千减百

购物抽4999元购物卡

到店抽小米之家1折券

¥300 现金券

先领券再买单

购物立减

每首 克克 减 30元

每首 克克 减 60元

黄金